

Press Information

VPR05-030 2005年5月23日(月) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

フォルクスワーゲン正規ディーラー「フォルクスワーゲン品川」、6月4日(土)から営業開始

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役社長:梅野 勉、本社:愛知県豊橋市、略称: VGJ)と正規代理店に関する契約を締結しているヤナセ ヴィークル ワールド株式会社(代表取締役社長:山梨 功、本社:東京都港区)は、東京都品川区南大井1丁目にフォルクスワーゲン専売店「フォルクスワーゲン品川」をオープン。6月4日(土)から正式に営業を開始致します。なお、オープニング フェアは、6月4日(土)、5日(日)の2日間開催されます。

「フォルクスワーゲン品川」は、品川区南大井1丁目の国道15号線(第一京浜)に面し、首都高羽田線の鈴ヶ森ランプ及び京浜急行線「立会川」駅に近いなど交通アクセスに優れています。また、同店が入居する地上14階建ての新南大井ビルは、周辺地区のランドマークになるなど優れた立地条件となっています。なお、同店の販売エリアは品川区およびその周辺です。

「フォルクスワーゲン品川」は、フォルクスワーゲンが世界的に展開している「マーケット プレイス コンセプト」に基づいて設計されています。店舗の外観は大きなガラスを採用しているため、常時、自然光に溢れた明るいショールームになっています。ショールームは、常時6台のフォルクスワーゲンが展示でき、高級SUV「トゥアレグ」の専用展示スペースも併設されています。このような最新の設備により、購入時からアフターサービスに至る全ての期間で、お客さまには最高のフォルクスワーゲンの「総合的所有体験」をご提供して参ります。

「フォルクスワーゲ品川」は、年間450台の新車販売を目標としています。

「ヤナセ ヴィークル ワールド株式会社」及び「フォルクスワーゲン品川」の事業概要等は、下記を参照下さい。

法人 【ヤナセ ヴィークル ワールド株式会社】

住所 : 〒105-8575 東京都港区芝浦 1 丁目 6 番 38 号

資本金 :1,000 万円

代表者名 : 代表取締役社長 山梨 功 (やまなし いさお) 主な事業内容 : フォルクスワーゲン新車中古車販売/整備/部品販売

店舗 【フォルクスワーゲン品川】

店舗住所 : 〒140-0013 東京都品川区南大井 1 丁目 13 番 5 号 新南大井ビル1階

電話番号等 :TEL:03 - 5764 - 3111 FAX:03 - 3764 - 2111

営業開始日 :2005 年 6 月 4 日(土)/ オープニング フェア:6 月 4 日(土)、5 日(日)

店長名 : 尾高 利和 (おだか としかず)

従業員数 :18 名 (店長 1 名、営業 11 名、サービス 5 名、事務 1 名)

ショールーム面積 :325 m 展示車両台数 :6 台

サービス施設 : 195 m² (5 サービス ワークベイ)

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 広報部

ガストナー tel. 03-5575-7364、池畑 tel. 03-5575-7347、中島 tel. 03-5575-7360 press-club@volkswagen.co.jp お客様お問い合わせ先

フォルクスワーゲン カスタマー センター tel. 0070-800-551133